
 
У К Р А Ї Н А 

 

ЗАПОРІЗЬКА РАЙОННА РАДА 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
сьомого скликання 

двадцять п’ята сесія 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

14.11.2017 № 21 

 
Про присвоєння звання 
«Почесний громадянин 
Запорізького району»  
 

 

Керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», рішенням районної ради від 12.10.2011 №10 «Про затвердження 

«Положення про звання «Почесний громадянин Запорізького району» зі 

змінами та доповненнями, розглянувши подання голови Запорізької районної 

ради Шевчишина А.М., голови Запорізької районної державної адміністрації 

Васюка А.Г. та враховуючи видатний внесок у розвиток Запорізького району 

і в знак  великої поваги до їх діяльності, Запорізька районна рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Присвоїти звання «Почесний громадянин Запорізького району»: 

1.1. Авраменку Анатолію Олексійовичу, який мешкає в м. Запоріжжі;  

1.2. Андруху Івану Сергійовичу, який мешкає за адресою: Запорізька 

область, Запорізький район, с. Широке; 

1.3. Батракову Юрію Никифоровичу, який мешкає за адресою: 

Запорізька область, Запорізький район, с. Відрадне; 

1.4. Капустинському Василю Антоновичу, який мешкає за адресою: 

Запорізька область, Запорізький район, с. Новоолександрівка; 

1.5. Козиряцькому Володимиру Івановичу, 11.03.1954 р.н., який мешкає 

за адресою: Запорізька область, Запорізький район, с. Біленьке; 

1.6. Коношенку Борису Івановичу, 11.06.1949 р.н., який мешкає в 

м. Запоріжжі; 

1.7. Рижовій Наталії Михайлівні, 29.11.1957 р.н., яка мешкає в 

м. Запоріжжі. 

 

2. Вручити Почесним громадянам Запорізького району Авраменку 

Анатолію Олексійовичу, Андруху Івану Сергійовичу, Батракову Юрію 

Никифоровичу, Капустинському Василю Антоновичу, Козиряцькому 

Володимиру Івановичу, Коношенку Борису Івановичу, Рижовій Наталії 

Михайлівні нагрудний знак «Почесний громадянин Запорізького району». 



 

3. Надати Андруху Івану Сергійовичу, Батракову Юрію Никифоровичу, 

Капустинському Василю Антоновичу, Козиряцькому Володимиру Івановичу 

одноразову грошову винагороду у розмірі 200 гривень. 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та соціального захисту. 

 

 

 

Голова ради А.М.Шевчишин 

  



ПОДАННЯ  

 

на присвоєння звання «Почесний громадянин Запорізького району» 

Андруху Івану Сергійовичу 

 

Андрух Іван Сергійович народився 05 липня 1949 року у селі Приют 

Нікопольського району Дніпропетровської області.  

 

Освіта вища, у 1971 році закінчив Нікопольський технікум механізації 

сільського господарства та отримав кваліфікацію техніка-електромеханіка 

сільського господарства.  В 1974 році вступив до Мелітопольського 

інституту механізації сільського господарства, який закінчив у 1980 році, 

отримавши кваліфікацію інженера-механіка.  

 

Андрух Іван Сергійович розпочав свою трудову діяльність у 1971 році 

техніком у колгоспі ім. Тельмана Запорізького району. В 1977 році 

призначений головним інженером, а у 1983 році Андруха І.С. було обрано 

головою колгоспу. Посаду голови  Іван Сергійович обіймав протягом 20 

років.  

У 2003 році призначений  головним інженером ТОВ «Орис Нива» де 

працював до виходу на пенсію у 2009 році.  

 

В Запорізькому районі працював близько сорока років.  

Андрух І.С. обирався депутатом Запорізької обласної та Широківської 

сільської рад. 

 

Андрух І.С. чуйний до проблем мешканців громади, користується 

заслуженим авторитетом та повагою у колишніх колег, мешканців району.   

 

За вагомі здобутки, особистий внесок у розвиток сільського 

господарства, високий професіоналізм та трудові досягнення Андрух І.С. 

неодноразово нагороджувався грамотами та подяками районної державної 

адміністрації. 

 

 

 

 

Голова Запорізької районної  

державної адміністрації       А.Г. Васюк 

 

  



ПОДАННЯ  

 

на присвоєння звання «Почесний громадянин Запорізького району»  

Козиряцькому Володимиру Івановичу 

 

Козиряцький Володимир Іванович народився 11 березня 1954 року у 

селі Біленьке Запорізького району Запорізької області.  

 

Освіта вища – Дніпропетровський сільськогосподарський інститут за 

спеціальністю «Агрономія».  

 

Козиряцький В. І. розпочав свою трудову діяльність у 1976 році на 

посаді агронома Верхнє-Хортицької сортодільниці Запорізької області. В 

цьому ж році  був переведений з посади агронома на посаду завідуючого                          

Верхнє-Хортицької сортодільниці. Протягом 1977-1989 років працював 

завідувачем Верхнє-Хортицької сортодільниці в селі Біленьке Запорізького 

району. З 1989 по 1995 роки – голова колгоспу імені Ілліча. У 1995-2002 

роках працює директором Верхнє-Хортицької державної 

сортовипробувальної станції. З 2005 року та по теперішній час працює 

директором з виробництва  у ТОВ «ВАЛЕНА» Запорізького району. 

 

 Козиряцький Володимир Іванович вимогливий, принциповий керівник, 

зарекомендував себе висококваліфікованим фахівцем з великим досвідом 

роботи. Завдяки ефективному керівництву Козиряцького В.І. підприємство 

працює стабільно, має стійке фінансове становище, отримує високі 

виробничі показники та є одним з провідних сільгосптоваровиробників 

району. Козиряцький  В.І. в своїй діяльності використовує  передовий досвід 

та досягнення науки в сільськогосподарській галузі.  

 

Козиряцький  В.І. депутат Біленьківської  сільської ради.  

 

 За значний особистий внесок у розвиток сільського господарства 

Козиряцький  В.І.  неодноразово був нагороджений  Почесними грамотами 

різного рівня. Лауреат проекту «Гордість Запорізького краю» 2010 рік та 

«Гордість аграрного Запоріжжя» 2016 рік. Нагороджений медаллю «За 

гідність та патріотизм» 2016 рік. 

 

Козиряцький  В.І. користується заслуженим авторитетом і повагою 

серед мешканців Біленьківської об’єднаної територіальної громади.  Приймає 

активну участь в громадському житті району.  

 

 

Голова Запорізької районної        

 державної адміністрації       А.Г. Васюк 

  



ПОДАННЯ 

 

на присвоєння звання «Почесний громадянин Запорізького району» 

Коношенку Борису Івановичу 

 

Коношенко Борис Іванович народився 11 червня 1949 року у селі 

Губден Карабудахкентського району Дагестанської АРСР.   

 

Освіта вища, закінчив Полтавський кооперативний інститут та здобув 

кваліфікацію економіст торгівлі. 

 

Коношенко Б.І. розпочав свою трудову діяльність у 1971 році 

інженером з техніки безпеки Запорізької райспоживспілки. В 

райспоживспілці працював на посадах заступника директора по кадрам 

роздрібно-торгівельного підприємства, начальником контрольно-ревізійного 

відділу,  старшим оргінструктором, заступником голови правління по кадрам. 

У 1988 році був обраний головою профкому. З 1990 по 1991 рік працював 

начальником відділу кадрів Запорізької облспоживспілки. У 1991 році 

обраний головою обкому  профспілки працівників споживчої кооперації. На 

цій посаді працював до січня 1993 року. З 1993 по 1997 рік - технічним 

інспектором Запорізької облпрофради.  

На протязі 12 років - з травня 1996 по червень 2008 рік працював у 

Запорізькій райдержадміністрації на посадах заступника начальника відділу, 

начальника управління, заступника голови райдержадміністрації. 

У 2009 році обраний головою Запорізької районної організації 

профспілки працівників агропромислового комплексу України. 

В Запорізькому районі працює більш сорока років.  

 

Коношенко Борис Іванович зарекомендував себе висококваліфікованим 

фахівцем з великим досвідом роботи, глибоким знанням чинного 

законодавства. Спроможний до оперативного прийняття важливих рішень. 

Він завжди готовий допомогти  людям, які потрапили в біду. 

 

Коношенко Б.І. неодноразово був нагороджений Почесними грамотами 

облдержадміністрації, обкому профспілки, федерації профспілки України, 

Почесним знаком профспілкової відзнаки. У 2017 році нагороджений 

обласною медаллю «За розвиток Запорізького краю». 

 

Коношенко Б.І. користується заслуженим авторитетом і повагою у 

працівників агропромислового комплексу, мешканців району, приймає 

активну участь в громадському житті.  

 

 

Голова Запорізької районної        

 державної адміністрації       А.Г. Васюк 

  



 

ПОДАННЯ  

 

на присвоєння звання «Почесний громадянин Запорізького району» 

Авраменку Анатолію  Олексійовичу 

 

Авраменко Анатолій Олексійович народився 14 травня 1937 року в селі 

Лосинівка на Чернігівщині.  

 

Освіта вища. Авраменко А.О. закінчив Херсонський 

сільськогосподарських інститут. 

 

Працював агрономом в одному із колгоспів Нововоронцівського 

району Херсонської області. Звідти й розпочався його непростий, але 

успішний хліборобський шлях. 

З 1970 року  Авраменко А.О. працював головним агрономом в колгоспі 

ім. Калініна Оріхівського району Запорізької області, яке спеціалізувалося на 

вирощуванні овочів. Потім - головним агрономом радгоспу «Хортицький», 

на основі якого було утворено Українську дослідну станцію олійних культур. 

Цьому підприємству віддав сорок років трудового життя.  

 

За патріотичну позицію, звитяжну працю і самовідданість 

хліборобській професії нагороджений орденом Трудового Червоного 

прапора, медалями «За доблесну працю», «Ветеран праці», знаками ударника 

п’ятирічок. Учасник виставок досягнень народного господарства УРСР і 

СРСР. 

 

Авраменко А.О. досвідчений агроном, авторитетний наставник своїх 

молодих колег, висококласний майстер аграрної справи. Нині ветеран на 

заслуженому відпочинку. Він цікавиться новинками, не пропускає Днів поля. 

Розуміє, що сьогодні, як ніколи, гостро стоїть питання відродження  села.  

 

Авраменко А.О. користується заслуженим авторитетом та повагою 

серед жителів району. 

 

 

 

Голова Запорізької районної  

державної адміністрації       А.Г. Васюк 

  



ПОДАННЯ  

 

на присвоєння звання «Почесний громадянин Запорізького району» 

Батракову Юрію Никифоровичу 

 

Батраков Юрій Никифорович народився 2 січня 1954 року у селі 

Відрадне Запорізького району Запорізької області.  

 

Освіта вища, у 1976 році закінчив Харківський зооветеринарний 

інститут та здобув кваліфікацію зоотехніка.  

 

Батраков Юрій Никифорович розпочав свою трудову діяльність у 1976 

році бригадиром «Відрадненська» птахофабрики в селі Відрадне 

Запорізького району.  

З 1977 року працював зоотехніком міжгосподарського підприємства по 

виробництву продуктів птахівництва у селі Відрадне. З 1980 по 1988 рік - 

завідуючим лабораторії та головним зоотехніком птахофабрики 

«Відрадненська».  З 1988 по 1989 рік обіймав посаду  директора 

Червонозапорізької птахофабрики у селі Відрадне Запорізького району.    

У 1995 році призначений на посаду директора  Відрадненського  

птахорадгоспу. Незважаючи на досить скрутне фінансове становище 

господарства, колектив підприємства в  числі небагатьох птахівничих 

господарств області спромігся зберегти цілісний майновий комплекс та 

об’єкти соціальної сфери, що в подальшому дозволило повністю відновити 

роботу птахокомплексу господарства і досягти його проектної потужності.  

З 2003 року призначений начальником управління сільського 

господарства і продовольств, згодом - начальником управління 

агропромислового розвитку Запорізької районної державної адміністрації, де 

працював до 2015 року.  

 

Депутат Запорізької районної ради четвертого скликання.  

Очолював постійну комісію з питань агропромислового комплексу.  

 

За відданість розвитку сільського господарства Запорізького району та 

трудові досягнення Батраков Ю. Н. у 2004 році був нагороджений трудовою 

відзнакою «Знак Пошани» Міністерства аграрної політики. Неодноразово 

нагороджувався грамотами та подяками  Запорізької районної державної 

адміністрації та  районної ради. 

 

Батраков Ю. Н. користується заслуженим авторитетом та повагою 

серед жителів району, колишніх колег та керівництва.  

 

 

Голова Запорізької районної  

державної адміністрації              А.Г. Васюк 

 

  



 

ПОДАННЯ 

 

на присвоєння звання «Почесний громадянин Запорізького району» 

Капустинському Василю Антоновичу 

 

Капустинський Василь Антонович народився 14 лютого 1940 року у 

Польщі. В 1946 році його родина переїхала до села Новоолександрівка 

Запорізького району Запорізької області.  

 

Освіта вища, у 1970 році закінчив Ногайський сільськогосподарський 

технікум, а у 1975 році - Дніпропетровський сільськогосподарський інститут. 

 

Капустинський В.А. розпочав свою трудову діяльність у 1957 році 

механізатором Запорізької обласної дослідної станції, згодом - бригадиром 

тракторної бригади, керуючим відділком. Близько 10 років працював 

директором підприємства.  

З 2015 року працює головним агрономом ТОВ «Мотор-Січ Агро»  

Запорізького району. 

Усе своє трудове життя Василь Антонович присвятив роботі в 

Запорізькій обласній дослідній станції. Його трудовий стаж понад 60 років. 

 

У 1990 році за високі врожаї й вирощування якісного посівного 

матеріалу Капустинському Василю Антоновичу присвоїли звання 

«Заслужений агроном України». 

За вагомі виробничі досягнення був нагороджений орденом Леніна, 

двома орденами Трудового Червоного Прапору, грамотою ЦК КПРС, двома 

Бронзовими й Срібною медаллю ВДНГ. 

 

Високий професіоналізм Василя Антоновича став основою успішного 

функціонування багатогалузевого сільськогосподарського підприємства з 

розвиненим землеробством. 

 

Капустинський В.А користується заслуженим авторитетом і повагою у  

керівників, колег та мешканців району 

 

 

 

Голова Запорізької районної  

державної адміністрації            А.Г. Васюк 

  



ПОДАННЯ 

 

на присвоєння звання «Почесний громадянин Запорізького району» 

Рижовій Наталії Михайлівні  

 

Рижова Наталія Михайлівна  народилась 29 листопада 1957 року в місті 

Ленінграді. 

 

Освіта вища, у 1984 році закінчила Запорізький медичний інститут та 

здобула кваліфікацію лікаря.  

 

Рижова Н.М. розпочала свою трудову діяльність у 1984 році в 

Запорізькій міській лікарні № 9 лікарем-інтерном. З 1985 року працює в 

Запорізькій центральній районній лікарні спочатку лікарем – терапевтом 

терапевтичного відділення, а з 1986 - дільничним лікарем – терапевтом 

поліклініки. В 1987 році була призначена на посаду завідувача 

терапевтичного відділення, а в 2002 році переведена на посаду заступника 

головного лікаря з медичної частини  КЗ «Запорізька центральна районна 

лікарня» Запорізької районної ради Запорізької області, на якій працює по 

теперішній час. 

 

В Запорізькому районі працює понад тридцять років. 

Рижова Наталія Михайлівна зарекомендувала себе 

висококваліфікованим фахівцем з великим досвідом роботи, спроможною до 

оперативного прийняття важливих рішень. У своїй роботі використовує 

новітні медичні технології. Постійно турбується про оснащення районної 

лікарні передовим медичним обладнанням та інструментарієм. 

 

Рижова Наталія Михайлівна  за значний особистий внесок у розвиток 

медичної галузі району, організацію і надання медичної допомоги 

населенню, впровадження нових методів діагностики і лікування, високий 

професіоналізм та сумлінну працю неодноразово нагороджувалась 

почесними грамотами Запорізької обласної, районної рад та обласної і 

районної державної адміністрацій. 

 

Рижова Н.М. користується заслуженим авторитетом і повагою у 

мешканців району, приймає активну участь в громадському житті. 

 

 

 

Голова Запорізької  

районної ради 

 

А.М.Шевчишин 

 


